

COMUNICADO N.º 75/2025 - CEX-HTO/DRG/HTO/IFSP

Assunto: Errata nº 1 do EDITAL Nº 46/2025 - DRG/HTO/IFSP, DE 1 DE JULHO DE 2025

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS DOS CURSOS DE
EXTENSÃO - BRAILE - FORMAÇÃO PARA INICIANTES

A Diretoria-Geral do Campus Hortolândia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), no uso de suas atribuições legais, por meio de sua Coordenadoria de Extensão, resolve publicar errata para o EDITAL Nº 46/2025 - DRG/HTO/IFSP, DE 1 DE JULHO DE 2025 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS DOS CURSOS DE EXTENSÃO - BRAILE - FORMAÇÃO PARA INICIANTES:

Onde se lê:

Total de vagas: 40 (20 por turma)

Leia-se:

Total de vagas: 10 (05 por turma)

Documento datado e assinado eletronicamente.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Adriane Zangiacomo Foligno, ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO**, em 01/07/2025 16:20:35.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/07/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 981720

Código de Autenticação: 4b805841c6



COMUNICADO N.º 75/2025 - CEX-HTO/DRG/HTO/IFSP